24.04.2020г.     10  класс    
Тема. Однородные уравнения
1)Повторить п.11.4( примеры №1,2)
2)  Обратите внимание!
[image: https://ds02.infourok.ru/uploads/ex/075d/00059924-9990086f/img14.jpg]
3)Рассмотрите пример:


[image: https://cloud.prezentacii.org/19/04/138963/images/screen16.jpg]

4)Выполнить самостоятельно  №11.29(а,б,в)
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Odnopodnue ypabuenus
IlepBoii cTeneHu:
a'sinx + b-cosx = 0
T.K. sinx u cosx O/THOBpEMEHHO He paBHbI HYJIIO, TO pa3Je/InM obe
YacTH ypaBHEHUs Ha COSX (/M Ha sinx). [To/ryyum: pocTtoe
ypaBHeHuUe a'tgx +b=0wmm tgx =m.

BTopoii cTenenn:
a'sin2x + b-sinx-cosx + c-cos?x = 0
Pasgenm o6e yacTu Ha cos2x. TTomyunM KBajipaTHOE
ypaBHeHue:
a'tg2x +b-tgx +c =0.
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4.

Onp. Tpucoromempuueckoe ypasHeHue Ha3b16aemcs 00HOPOOHVIM, ecnu
NOKa3amenu cmeneHu cazaemuix paGHol.

IIpumep.

6sin® x —3sinxcosx —cos”* x =1

Mcnoms3yeM paBeHCTBO  sin”x +cos” x = 1

6sin® x —3sinx-cosx—cos” x —sin” x —cos’ x = 0

Ssin’x —3sinxcosx—2cos’x=0,  pa3ylemIM ypaBHeHue Ha cos x # 0,

Stg?x—3tgx—2=0, tex=a

5a*-3a-2=0, D—9+40 495 aro==0E el
fox— =04 tex—1

X, = —arctg0.4 + m; i — %+ m, neZ

OtBer : -arctg0.4 + 7 n, %+/m, neZ




